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Három a magyar igazság,
szól a mondás. Semjénházán
ezt a mondást május vége óta
gyakran emlegetik, elsősorban
a településen oly népszerű
futballal kapcsolatban. A helyi
csapat ugyanis már harmadik
alkalommal nyerte meg a Zala
Vármegyei I. osztályú labdarú-
gó bajnokságot. A 2007/2008,
2009/2010-es szezonok után
újfent a horvát nemzetiségi
gyökereire büszke Semjénháza
Sportegyesülete állt a képzelet-
beli dobogó legfelső fokára.

A Semjénháza SE vezetősé-
gének elképzelése az volt, hogy
az őszi szezont a csapat a
tizenhárom résztvevő közül az
első öt között zárja. A fiúk
fantasztikus teljesítménye, fel-

Harmadszor is bajnok a Semjénháza!
készültsége azonban a csapatot
a téli szünetig a második helyre
juttatta. Ráadásul úgy, hogy az
első helyezettel megegyező
pontszámot sikerült szerezniük
és csupán a gólkülönbség miatt
szorultak a második helyre. A
kiélezett helyzet a bajnokság
véghajrájáig kitartott. Az addigi
éllovas csak gólkü-Csesztreg
lönbséggel előzte meg csapa-
tunkat, így az egymás elleni
ragadó döntő jelentőséggel bírt.
A mérkőzés végül 2-2-es dön-
tetlennel zárult, így a bajnoki
cím sorsa a legutolsó fordu-
lóban dőlt el. A semjénházai
csapat a fogadta, me-Zalalövőt
lyet 3-1-re győzött le.A forduló
előtt még az élen álló Csesztreg
a vendége volt,Zalaszentgrót ahol 5-0-ra kikapott, így a

2009/2010-es szezon után is-
mét a Semjénháza SE játékosai-
nak nyakába kerül az aranyérem.

Kárpáti István, a Semjénhá-
za Sportegyesület elnöke el-
mondta, hogy mindannyian
büszkék a fiúkra, hiszen 2022.
nyarán feljutottak a Magyar
Kupában az országos táblára,
ahol a zalai csapatok közül a
legerősebb ellenfelet kapták a
Budaörs személyében (ők ab-
ban az évben estek ki NB II-ből
NB III-ba). A csapat azonban
ezen a mérkőzésen is tisztessé-

gesen szerepeltek. Tavaly pedig
az utolsó meccsen csúsztak le a
dobogóról, így a mostani győ-
zelem után hatalmas örömmel
tölti el mind a vezetőséget,
mind pedig a települést.

Jelenleg 20 játékos alkotja a
felnőtt keretet, akik idejüket és
erejüket sem kímélve, munka
után, hetente három alkalom-
mal edzenek a helyi futballpá-
lyán. A felkészítést 2020 nyara
óta edző végzi,Kovács Imre
akinek a szakmai felkészült-
ségét, lelkiismeretes munkáját

A polgármester is kapott aranyérmet, amit Józsi György, az
MLSZ Zala vármegyei igazgatója adott át.

„Tér-Zenék a Mura városában”

Május elsején a „Tér-Zenék a Mura városában” sorozat ke-
retében sikeres majálisi koncertet hallhatott a letenyei közön-
ség a Don Lázi Swingtet előadásában.
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Május 25-én ülésezett a le-
tenyei képviselő-testület. Far-
kas Szilárd polgármestert kér-
deztük: milyen napirendi pon-
tokat tárgyaltak és milyen dön-
téseket hozott meg a testület?

Az ülésnapon húsz fő napi-
rendi pontot és egyebekben pe-
dig négy témát érintettünk, tár-
gyaltunk meg. Az ÉKKÖV Kft.
2022. évi beszámolóját részle-
tesen megvitattuk, Takács Ta-
más ügyvezető is jelen volt az
ülésen, a gazdasági társaság be-
számolóját szóban kiegészítet-
te. A testület elfogadta a be-
számolóhoz kapcsolódó füg-
getlen könyvvizsgálói jelentést
is. A cég adózás utáni ered-
ménye 2.302.000 forint, míg a
mérlegfőösszege 75.457.000 fo-
rint összegben került megálla-
pításra. A képviselők megtár-
gyalták az Állami Számvevő-
szék 2022. évben folytatott a
„Többségi állami és önkor-
mányzati tulajdonú gazdasági
társaságok integritásának moni-
toring típusú ellenőrzése” című
számvevőszéki jelentést. A Kft.
2023. évi üzleti tervét is meg-
vitatta a képviselő-testület,
majd elfogadta azt.

A letenyei termálfürdőben
2022. évben keletkezett költsé-
gekkel is elszámolt a cég, mint
üzemeltető. Az ügyvezető pré-
miumfeladatok meghatározása
ügyében a soron következő
képviselő-testületi ülésen ismét
tárgyaljuk az előterjesztést,
melyhez javaslattal is élnek a
képviselők.

Húsz napirendi pontot tárgyaltak
Az ülésen elfogadtuk a vá-

ros költségvetésének zárszám-
adási rendeletét, e szerint
2.486.639.690 forint főösszeg-
gel zártuk le a 2022-es évet.
Letenye Város Önkormány-
zata és költségvetési szervei a
2022. évi gazdálkodása során
a tervezett előirányzatokból
1.876.795.408 forint bevétellel
és 1.020.955.620 forint ki-
adással teljesítette az évet. Az
önkormányzat összevont könyv-
viteli mérlegében szereplő pénz-
eszközök változása alapján meg-
állapítható, hogy a tavalyi évet
a város önkormányzata 2021.
évről áthozott 357.190.282 fo-
rint maradvánnyal nyitotta és
855.839.788 forint maradvány-
nyal zárta.

A képviselő-testület megtár-
gyalta a gyermekétkeztetés in-
tézményi térítési díjairól szóló
önkormányzati rendelet módo-
sítását. A rendelet módosítása
azért vált indokolttá, mert a Le-
tenyei Hóvirág Óvoda vezetője
jelezte, hogy közel 830.000 fo-
rintos térítési díj hátralék ke-
letkezett. A szülőt értesíteni
szükséges a díjhátralékról, egy-
időben pedig a Letenyei Csa-
lád- és Gyermekjóléti Közpon-
tot is, mely a jelzést kivizs-
gálja. Ha a díj beszedése nem
vezet eredményre, akkor a gyer-
mekétkeztetés a fizetési határ-
idő lejártát követő hónap első
napjától megszüntetésre kerül.
Ismét csak a díj rendezését kö-
vetően van lehetőség a szol-
gáltatás igénybevételére.

A testület megtárgyalta és
elfogadta a 2022. évi gyermek-
jóléti és gyermekvédelmi fel-
adatok ellátásáról szóló átfogó
értékelést. Elfogadásra került a
Fáklya Művelődési Ház és
Könyvtár 2023. évi beiskolá-
zási, képzési terve. Ugyancsak
elfogadásra került a 2022. évi
belső ellenőrzési terv. Módosí-
tottuk a közbeszerzési szabály-
zatot, mely szerint a jövőben az
uniós értékhatárt el nem érő és
egyben a nemzeti értékhatáro-
kat elérő közbeszerzések esetén
a polgármester helyett a kép-
viselő-testület hozza meg dön-
téseit. Megtárgyaltuk a helyi
lakáscélú támogatásokat. A Le-
tenye belterület 1527/A hely-
rajzi számú ingatlan elővásár-
lási jogáról lemondott az ön-
kormányzat, erről is döntést
hoztunk. A Magyar Állam tu-
lajdonában lévő ingatlanok té-
rítésmentes átvételéről is dön-
tött a testület, valamint megvi-
tatta a Letenye belterület 398
hrsz-ú ingatlanon lévő pavilon

térítésmentes átvételi lehetősé-
geit, azonban ezzel nem élt.

A Letenye 1052 hrsz-ú in-
gatlanra vételi szándék érke-
zett, erre vonatkozóan is dön-
tött a testület. A képviselő-tes-
tület támogatta az Országgyű-
lés 5/2023. (III.31.) számú ha-
tározatát. Tájékoztatást adtam
az ülésen a lejárt határidejű ha-
tározatokról. Bérlakás kérel-
mekben zárt ülésen döntöttünk
három fő érintettségével.

Ugyancsak zárt ülésen fog-
laltunk állást lakáscélú támo-
gatás visszafizetésével kapcso-
latban. Odaítéltük a „Tanító
öröksége” díjat, melyet a kitün-
tetett az augusztus 20-i ünnep-
ségen vehet át. Egyebek napi-
rendi pontban az aktuális prob-
lémákat vitattuk meg, három
település felvételéhez járultunk
hozzá a Mura Régió Korlátolt
Felelősségű Európai Területi
Együttműködési Csoportosu-
lásba, továbbá a letenyei folya-
matban lévő beruházásokról is
tájékoztattam a testület tagjait.

Letenye kulturális, művé-
szeti és szellemi értékeinek
bemutatásával kötötte össze a
város hagyományos majálisát a
helyi Fáklya Művelődési Ház
és Könyvtár. Május elseje dél-
utánján előbb kiállításokkal és
bemutatókkal, majd szórakoz-

Letenyei majális – Értéktár nap

tató programokkal várták az
érdeklődőket. A város büszke a
kulturális értékeire. Az Értéktár
napnak nevezett rendezvény
kapcsán , a Fák-Dömők József
lya Művelődési Ház és Könyv-
tár igazgatója kiemelte: erede-
tileg különálló program kere-

tében szerették volna bemutatni
a helyi értéktárban is szereplő
nevezetességeket, ám praktikus
okok miatt mégis úgy döntöt-
tek, hogy a majálissal kapcsol-
ják össze azt. Így vélhetően
nagyobb tömegeket is meg tud-
tak mozdítani, továbbá a ren-
dezvény nívóját is emelték ál-
tala. Letenye a város lakosság-
számához képest számos olyan
kulturális, művészeti és szelle-
mi értékkel rendelkezik, amire
joggal lehetünk büszkék – tette
hozzá Dömők József, aki azzal
folytatta: nagyon jelentős nép-
művészeti hagyományokkal
rendelkezünk, a településen és
környékén tevékenykedő fafa-
ragóink, kézműveseink híre az
országhatárokon túlra is elju-
tott, a festőink is aktívak, s volt
egy élénk irodalmi pezsgés is,
ami kötetekben is megmutatko-
zott. Sajnos, a költőink több-

sége mára már eltávozott közü-
lünk, verseikkel azonban to-
vábbra is velünk élnek.

A kulturális bemutatók so-
rát a helyi citerazene-Mákvirág
kar nyitotta, amely két év szünet
után lépett fel újra. A kényszerű
leállást az együttes vezetőjének,
Cselényi József Attilának egész-
ségi állapota okozta – erről
maga az érintett beszélt műsor
közben, kihangsúlyozva azt is,
hogy a köztes időszakban azért
jó dolgok is történtek velük, két
új taggal bővült az együttes. A
Mákvirág citerazenekar műsorát
az ugyancsak helyi ésHóvirág
a mazsorettcso-Muragyöngye
portok fellépése követte, míg
zárásként a együt-Gyöngyözön
tes és a kon-Don Lázi Swingtet
certjén, valamint a mulattató
énekes, szórakoz-Éder Gábor
tató estjén vehettek részt a ren-
dezvényre kilátogatók.

Színpadon a Mákvirág citerazenekar.
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Május 28-án zajlott a Fák-
lya Művelődési Ház szervezé-
sében a letenyei gyermeknap.

A jó hangulatú rendezvé-
nyen kézműves foglalkozások,
ugrálóvár, népi játszótér, arc-

Gyermeknap Letenyén

festés és aszfaltrajz verseny
várta a gyerekeket. A délután
fénypontjaként a Tér-Zene so-
rozat keretében a Kakaó Zene-
kar koncertje koronázta meg a
programot.

Fotó: FMHKFotó: FMHK

Csörnyeföldön is felállítot-
ták a falu májusfáját. A ren-
dezvény az önkormányzati hi-
vatal melletti parkban került
megrendezésre. A májusfa állí-
tásán mintegy negyvenen vet-
tek részt. Miközben a vállalko-
zó szellemű felnőttek lekérgez-
ték a által fel-Makár Ferenc
ajánlott fenyőfát, a gyerekek
felkötötték a szalagokat. Mi-
után az üveg is a helyére került,
jöhetett a felállítás. A csapat-
nak a Murapart Kft. emelő-
gépével segített aBoros Attila

Májusfa-állítás Csörnyeföldön
mintegy 18 méteres fa fel-
állításában.

Mikor a májusfa sikeresen
a helyére került a program
folytatódott. A résztvevők jó-
kedvű beszélgetéssel és az ön-
kormányzat által biztosított fi-
nom borok, üdítők fogyasztásá-
val töltötték az estét. A felkínált
süteményeket Sztrahia Istvánné
és ké-Hóbor-Sztrahia Krisztina
szítette. Az otthonról hozott fi-
nomságok és különlegességek,
amiket „muszáj volt” megkóstol-
ni, tovább fokozták a hangulatot.

A semjénházai Erdősfa Pol-
gárőr Egyesület az idei évben
is pályázatot nyújtott be olyan
egyedileg elbírált támogatásra,
amelyet az Országos Polgárőr
Szövetség Magyar Labda-és a
rúgó Szövetség közösen finan-
szírozott meg. A két szövetség
így járul hozzá a településen
megrendezett futballmérkőzé-
sek biztosításához.

Mátés Ferenc, az Erdősfa
Polgárőr Egyesület elnöke el-
mondta, hogy ebben az évben a
megítélt támogatás 155.000 Ft-os
összegét a megyei I. osztály
bajnokcsapata, a Semjénháza

Formaruha a semjénházi polgárőröknek
SE hazai mérkőzéseinek bizto-
sítása mellett formaruha vásár-
lására fordították. Az egyesület
elnöke kiemelte, hogy a futball-
mérkőzéseken eltöltött szolgá-
lati időszakot nagyon fontosnak
tartják a rendzavarás elkerülése
szempontjából. Hozzátette, az új
formaruha vásárlása lehetőséget
biztosít a helyi polgárőröknek a
szolgálati felszerelés frissítésére.
Mátés Ferenc egyúttal köszöne-
tet mondott a Magyar Labdarúgó
Szövetségnek, az MLSZ Zala
Megyei Igazgatóságának, illetve
az Országos Polgárőr Szövet-
ségnek ezért a lehetőségért.

A roma pasztorációs fel-
adataival összhangban május 3-
án látogatottLetenyére dr. Szé-
kely János szombathelyi me-
gyéspüspök. A szombathelyi
egyházmegye főpásztora a
Szentháromság plébániatemp-
lomban tartott szentmisét, előt-
te pedig egy Mária-dombor-
művet áldott meg. Ez utóbbit
az egykori cigánytelep helyén,
a Csányi utcában, a település
zenészeinek egykori lakóhelye
közelében helyezték el. A dom-
bormű megáldása előtt Aigner
Géza plébános mondott kö-
szöntőt, kiemelte: az itt élő
roma családokban apáról fiúra
öröklődött a tehetség, a letenyei
muzsikusok Zalában számos
helyen, s a legkülönbözőbb al-
kalmakon zenéltek. Dr. Székely
János – kapcsolódva ahhoz,
hogy a Mária-dombormű egy
egykori lókereskedő házával
szemben kapott helyet – a

Püspöki látogatás Letenyén

boldoggá avatott spanyolor-
szági cigány lókupec, Ceferino
példáját emelte ki, aki min-
dig becsülettel viseltetett vevői
iránt.

A szentmisén pedig a segít-
ségnyújtásról, az emberi elfo-
gadásról beszélt prédikációjá-
ban, arról, hogy miként változ-
tatja meg egy ember életét, ha a
közösség elfogadja. A püspök
arra is felhívta a figyelmet,
hogy a társadalomnak szüksége
van minden emberre, s arra
biztatta a szülőket, tegyenek
meg mindent annak érdekében,
hogy a gyermekeik megfelelő
képzést kaphassanak. A roma
közösségi nap részét képezte
volna még a letenyei szárma-
zású festő ésFerkovics József
grafikus kiállításának megnyi-
tója is, az esemény azonban
elmaradt, a művész alkotásai
egy későbbi időpontban lesz-
nek láthatóak a városban.

A dombormű megáldása.
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Csomagolások, termék összeállítások,
egyebek elérhetőségei.

érdeklődni: audiopress.mozellosite.com
(ügyfélszolg: 06-20/496-3980 )

Audiopress Hungary Bt.

Otthoni munka!

Május 25-én délután két
fontos eseményt ünnepeltek a
Letenyei Hóvirág Óvoda Eöt-
vös utcai tagintézményében.
Egyrészt elbúcsúztatták a nagy-
csoportosokat, másfelől fel-
avatták a kívül és belül meg-
újult épületet. Az ünnepélyen
megjelenteket Hermán Zsoltné
Szunyogh Éva intézményvezető
köszöntötte. Mint azt az ava-
táson polgár-Farkas Szilárd
mester elmondta: a korábban
megvalósult épületenergetikai

Megújult az Eötvös utcai óvoda

korszerűsítést és a kültéri ját-
szóeszközök cseréjét követően
egy újabb sikeres pályázatnak
köszönhetően 66,5 millió forin-
tot nyert az önkormányzat az
intézmény állagmegóvó felújí-
tására. A munkát a kivitelező az
óvodaépület régi tetőszerkeze-
tének komplex megújításával,
ezzel együtt a villámvédelem
kialakításával és a napelem-
rendszer telepítésével kezdte
meg – idézte fel beszédében
a polgármester, majd folytatta:

az óvodaépület csoportszobái,
belső terei is felújításra ke-
rültek. Új padlóburkolatot ka-
pott az intézmény, illetve ja-
vításra kerültek a külső nyí-
lászárók.

Az energiahatékonyság nö-
velése érdekében esztétikus ál-
mennyezet telepítése valósult
meg, valamint a komplex elekt-
romos hálózat is megújult az
intézményben. A fűtőtestek
cseréje és a hozzá kapcsolódó
fűtési rendszer megújítása is
része volt a pályázatnak, ahogy
a belső bútorzat egy részének
cseréje is. Farkas Szilárd pol-
gármester továbbá azt is je-
lezte: az intézményhez vezető
gyalogjárda megépítését szin-
tén fontos feladatának tekinti
az önkormányzat, ezért a Ma-
gyar Falu Program napokban

megjelent ezirányú kiírására is
pályázatot nyújtanak be.

Az avatáson részt vett Cse-
resnyés Péter országgyűlési
képviselő, aki arról beszélt,
hogy a kormány családtámoga-
tási rendszere a gyermekválla-
lás ösztönzését, a családok
megerősítését szolgálja. Az
ösztönző programok mellett
ugyanakkor arra is oda kell
figyelni, hogy a gyermekintéz-
mények a mai kor elvárásainak
megfelelő szolgáltatást tudja-
nak nyújtani. , aBene Csaba
vármegyei közgyűlés alelnöke
– folytatva az országgyűlési
képviselő gondolatmenetét –
úgy fogalmazott: fontos, hogy a
jövő nemzedéke megfelelő kö-
rülmények között szocializá-
lódjon, s ennek egyik fontos
színtere az óvoda. A megújult
intézményt plébá-Aigner Géza
nos áldotta meg, majd ezt kö-
vetően a ballagó nagycsoporto-
sok adtak zenés-táncos műsort.

Az átadás pillanata…

Érdeklődésünkre Ráczné
Lánczok Zsuzsanna piacgond-
nok tájékoztatta lapunkat a Le-
tenyei Termelői Piac tavaszi
rendezvényeiről.

Már 2021. őszétől időnként
rendezvények, gyermekprogra-
mok is zajlanak a csarnokban
vagy a csarnok előtti téren az-
zal a nem titkolt szándékkal,
hogy a lehető legtöbb letenyei-
hez eljusson a piac hívó szava.
Sajnos még sok helyi lakos
nem gondol bevásárlásra indul-
va a Letenyei Termelői Piacra,
pedig érdemes lenne megismer-
kedni az állandó és az időszaki
kínálattal egyaránt. Ilyenkor
tavasszal dughagymát, palántát,
virágot, friss fejes salátát,
zöldhagymát, hónapos retket,
kaprot, epret is lehet kapni töb-
bek között. Állandóan kapható
helyi és a környező települé-
sekről érkező őstermelők szá-
mos terménye, terméke. Sokan
visszajárnak a házi sajtokért, a
mangalica termékekért, a füs-
tölt árukért vagy a több fajta
termelői mézért, tojásért, ter-
mesztett gombákért, de a dió-
bél, a savanyú káposzta, a házi

Tavaszi programok a letenyei piacon
szörp, a lekvár és a savanyúság
is népszerű. Akik ajándékot
szeretnének, kiváló minőségű
kézműves termékek közül vá-
logathatnak. Vásárlóink egyben
biztosak lehetnek, a piacon
kapható finomságok nem sokat
utaznak, teljesen frissek, ná-
lunk a termelő és a vevő sze-
mélyes kapcsolatba kerül.

A gyerekek örömmel jönnek
a piacra, az a tapasztalatunk, hogy
akiknek sikerült már pozitív él-
ményt nyújtanunk, rendszere-
sen visszajárnak programjainkra.

Az Anyák napját megelőző
héten kézműves foglalkozásra
hívtuk a gyerekeket, meglepe-
tés ajándékokat készítettünk az
édesanyák részére. Amíg a szü-
lők bevásároltak, addig a gye-
rekek elkészíthették a szív ala-
kú ajándékaikat.

Legutóbb május 27-én, szom-
baton a Gyermeknap kapcsán
népi játékokat próbálhattak ki a
kisebb és nagyobb gyerekek,
ügyességi versenyeken vehet-
tek részt, melyek győztesei
édesség jutalomban részesül-
tek. Több gyerek itt fogott a
kezébe először kukorica tusát,

hogy kutat vagy tornyot építsen
belőle. Voltak, akik a malmo-
zással ismerkedtek, kirakóztak,
vagy a régi időket idéző
rongylabdadobást próbálták ki.
Sikere volt a horgászásnak, a
zsákban futásnak, ugrókötele-
zésnek, mocsárjárásnak és a lu-
fifújó vagy a sítalpas versenyek-
nek. Minden gyereket megven-
dégeltünk ropogtatni valóval és
innivalóval. Nagyon jó volt a
hangulat, sokan jöttek játszani,

több esetben a szülők is be-
kapcsolódtak a játékokba, jó
lehetőségnek tartották a ját-
szóprogramot.

Abban bízunk az árusaink-
kal együtt, hogy egyre többen
megkedvelik a kulturált körül-
ményeket biztosító piacot és az
egészséges, finom árukat, a nö-
vekvő igény hatására bővülhet
az árusok, a termékek száma is
a vásárlóink legnagyobb meg-
elégedésére.

Kézműves foglalkozást is tartottak.



Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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Molnáriban Horvát Napot
tartottak május 20-án. A Csillag
születik műsorban a Rozmaring
Asszonykórus képviselte Mura-
keresztúrt. A keresztúri asszo-
nyok horvát nyelven adtak elő
bohókás lakodalmas jeleneteket.

Május 21-én pedig Nagyka-
nizsán a hagyományos horvát
nyelvű misén Mária énekkel

Kétszer is felléptek…

ajándékozta meg az asszony-
kórus a híveket más horvát
települések előadói mellett.

A Rozmaring Kórus állandó
fellépője a keresztúri programok-
nak, fontos szereplői Murake-
resztúr kulturális életének, sokat
tettek az elmúlt évtizedekben a
település horvát-magyar kettős
identitásának erősítéséért.

Május elején történ meg az
új buszforduló mű-kollátszegi
szaki átadása, amit a murake-
resztúri önkormányzat képviselő-
testülete közösen tekintett meg.

Polgár Róbert keresztúri
polgármester a fejlesztés kap-
csán elmondta: „Ez a falurész
új arculatot kapott, Murake-
resztúr egy európai színvonalú
központtal gazdagodott. Ami-
kor együtt elkezdtük a munkát,
megígértük, hogy új lendületet

Új buszforduló Kollátszegen
adunk településünk fejlődésé-
nek, minden lehetőséget meg-
ragadunk, hogy előrébb léphes-
sen Murakeresztúr. Azóta szá-
mos szép sikert tudtunk elérni
az együttműködésünknek és az
elszántságunknak köszönhe-
tően. Köszönöm Balogh Ádám,
Kondricz Kornél, Rezsek Zsolt,
Tislerics Antal képviselőknek
és Zavarkó József alpolgár-
mesternek a kiváló munkáját!
Együtt megyünk tovább!”

Több ütemben és helyszí-
nen, átfogó útfejlesztést hajtot-
tak végre . Há-Murakeresztúron
rom kilométeren javították az
útpadkákat a településen, 600
méter hosszan leaszfaltozták a
Deák Ferenc utat, 100 méteren
a utat, ezeken aKossuth Lajos
szakaszokon gondoskodtak a
megfelelő vízelvezetésről is, az
iskola előtt két új buszmegállót
építettek, a busznak extra
masszív kiállót alakítottak ki,
az utasoknak pedig térkővel
burkolt buszvárót építettek.

Kollátszegen vadonatúj busz-
fordulót készítettek, új útjeleket
festettek fel az aszfaltra több
helyen, hogy biztonságosabbá
váljon a közlekedés és új bi-
cikliutat is kijelöltek a faluban

233 millió forintból fejlesztették az úthálózatot
sárga útjelekkel. Murakereszt-
úrnak több évtizedes elmara-
dása, lemaradása van az úthá-
lózatát tekintve, de az önkor-
mányzat hozzáfogott a közle-
kedés fejlesztéséhez: a falun
belül és külterületi utakon is
lépésről lépésre haladnak. Ezek
a beruházások nagy forrás-
igényűek, sok munkával járnak.
Ezért többféle pályázaton is
elindult a település, hogy fej-
leszteni, javítani tudjanak az
utak állapotán. Ennek köszön-
hető, hogy szerte Murakereszt-
úron egyre több helyen meg-
újulhatnak az utak.

Polgár Róbert polgármester
a megvalósult fejlesztések kap-
csán elmondta: „Mi a jövőben
is minden lehetőséget meg fo-

gunk ragadni, hogy javítani,
fejleszteni tudjuk úthálózatun-
kat. Gyalogosan, biciklivel,
autóval, tömegközlekedéssel,
mezőgazdasági- és munkagé-
pekkel is biztonságosan, ké-
nyelmesen lehessen közleked-
ni. Az elmúlt hónapok felújí-
tásai nagy felfordulással, zajjal,
porral és lezárásokkal jártak.

Köszönöm a murakeresztúriak
türelmét és megértését, támo-
gatását! Ezúton is szeretném
megköszönni a Zala Vármegyei
Közgyűlésnek Cseresnyés Pé-,
ter országgyűlési képviselőnek,
a Magyar Kormánynak, és min-
denki másnak, aki közremű-
ködött ezekben a fontos fej-
lesztésekben.”
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Kiáradt a Mura májusban

A kiadós esőzések miatt májusban kiáradt a Mura-folyó, a víz
végül 550 cm-nél tetőzött. A Gyurgyánci-patak vize is kiöntött,
ezen keresztül vezet a Mura-menti új kerékpárút. A murake-
resztúri bányánál újonnan épült biciklis híd környékét is ellep-
te a víz.

Murakeresztúron már 60
százalékos a készültsége a Mu-
ra-partján, a folyóparti töltésen
haladó kerékpárútnak. Három
méter szélesen, több mint 10
kilométer hosszan, halad el
Keresztúr mellett az útvonal.

Májusban tartot-Őrtilosban
tak megbeszélést a kivitele-
zőkkel a település polgármeste-
rének, a kezde-Kelei Zitának
ményezésére. Ott is zajlik már
a kivitelezés, a két út szep-
temberre fog összeérni.

Polgár Róbert murakereszt-
úri polgármester a bicikliút

A kerékpárútról egyeztettek

építése kapcsán elmondta: „Ez
a beruházás az elmúlt évtizedek
egyik legjelentősebb turisztikai
fejlesztése. Reményeink szerint
sok új, sportos, bicajos vendé-
get tudunk majd idecsábítani
vidékünkre. Murakeresztúron
nemcsak bicikliút épül: tavaly
adtuk át az új pumpapályát, van
bringás tanyánk, új bringauta-
kat jelöltünk ki a településen is,
és a focipálya mellett is van
egy bringás pihenőhely. Szeret-
nénk népszerűsíteni a sportos
kikapcsolódást, az egészséges
életmódot.”

Május utolsó szombatján
polgárőr szakmai napot és gyer-
meknapot is tartottak a mura-
keresztúri sportpályán, ahol szí-
nes programok várták az ér-
deklődőket.

A sok esős, hűvös nap kö-
zött végre néha kikukkantott a
nap is az eseményre a szí-
vünket, lelkünket is melegítve,
jókedvünket derítve, a szerve-
zők és a résztvevők nem kis
örömére.

Kovács Zoltántól, a polgár-
őrök vezetőjétől megtudhattuk,
hogy 2020-ban alakult újjá a
polgárőrség Murakeresztúron.
Azóta gyarapodott a létszámuk,
közel 35 főt számlálnak. Ebben
az évben már 5 új tagot, ifjú pol-
gárőrt is sikerült toborozniuk. A
polgárőrségnek jó a kapcsolata
a rendőrséggel, a közös szolgá-
latuknak eredménye is van, ja-
vult a közbiztonság a települé-
sen. A polgárőrök tudják és vall-
ják, hogy településeink, lakókör-
nyezetünk biztonsága nem ma-
gától való, hanem annak meg-
óvásáért nap, mint nap tenni
kell. Ráadásul aktívan részt
vesznek a helyi közéletben is.

A szakmai nap keretében a
rendőrök tartottak különféle
bemutatókat, volt biztonsági öv

Polgárőr- és gyereknap, kettő az egyben
szimulátor, közlekedésbizton-
sági előadás, KRESZ-totó, ku-
tyás és tűzoltó bemutató. Az
Országos Polgárőr Szövetség
motoros tagozatának néhány
tagja is csatlakozott a prog-
ramhoz, így a látogatók köze-
lebbről is megismerhették a
polgárőrök feladatait.

A nap másik eseménye a
gyereknap volt. Megállás nél-
kül üzemelt az ugrálóvár, a
„kézműves ház”, az élőcsocsó.
A telt házzal működő légvárak
mellett, sorversenyek, lufihaj-
togatás is várta a kisebbeket.

A rendezvény megnyitóján
Cseresnyés Péter országgyűlési
képviselő és Polgár Róbert
köszöntötte a jelenlévőket. Pol-
gármesterünk örömmel újsá-
golta, hogy a programba min-
den helyi civil szervezet bekap-
csolódott. A képviselő gratulált
a szervezőknek a színes naphoz
és átadta a főzőverseny díjait,
mivel főzőcsapatok is ízesí-
tették a kínálatot, töltötték a
korgó gyomrokat. Az első díjat
a helyi roma nemzetiségi ön-
kormányzat csapata nyerte meg
húsos káposztájával. Második
helyen végzett a Murakereszt-
úri Önkéntes Tűzoltó Egyesület
csülkös káposztával. A Belez-

nai Polgárőr Egyesület szarvas-
borjú pörköltje harmadik he-
lyezett lett. Különdíjban része-
sült a községi önkormányza-
tunk csapata Zsupek Zsolt ve-
zetésével és babgulyásával.

Hálás köszönet mindenki-
nek, aki bármilyen formában

hozzájárult mindezek felejthe-
tetlenné tételében. Külön kö-
szönet a program szervezésé-
ben, lebonyolításában, támo-
gatásában serénykedőknek. Is-
mét öröm volt együtt lenni ezen
a szép napon.

Spirk Erzsébet
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11 millió forintot nyert Mu-
rakeresztúr Önkormányzata a
Leader Programban, hogy új
akkumulátoros szegélyvágót és
egy önjáró fűnyírót is be tudjon
szerezni a település. A szegély-
vágó és a fűnyíró nagy segít-
séget jelent majd Murake-
resztúr kiterjedt zöldterületének
gondozásában. Májusban a szo-

Fűnyíróra, szegélyvágóra és kisbuszra nyertek támogatást
kásosnál is csapadékosabb volt,
az önkormányzat karbantartói
és közmunkásai alig győzik
tartani a lépést a természettel.

Murakeresztúron ezen kívül
folyamatban van egy új kisbusz
beszerzése is, amelyhez még 30
százalék önerővel kell hoz-
zájárulnia az önkormányzatnak.
Az új kisbusszal a keresztúri

gyerekeket biztonságosan és
időben el tudják vinni az óvo-
dába, az iskolába, de árube-
szerzésre és szállításra is hasz-
nálhatják majd az új járművet.

Polgár Róbert polgármester
a sikeres pályázatok kapcsán
elmondta: „megígértük, hogy
minden lehetőséget megraga-
dunk, hogy fejleszteni, szépí-

teni tudjuk településünket. Az
elmúlt ciklusban egy új munka-
gépet, locsolókocsit, úthengert,
utánfutókocsit, szegényírót is
tudtunk venni a sikeres pá-
lyázatainknak köszönhetően.
Az új gépekkel sokkal haté-
konyabban és gyorsabban tud-
juk elvégezni a mindennapos
karbantartási feladatainkat.”

Az önkormányzat dolgozói
400 muskátlival díszítik fel a
murakeresztúri villanypózná-
kat. A faluvezetés célja, hogy
Murakeresztúr legyen a leg-
szebb, legvirágosabb település
a Mura vidékén. Ezért folya-
matosan újabb és újabb virágo-
kat ültetnek és helyeznek ki a
faluban.

Több száz muskátli…
Nemcsak kihelyezik a nö-

vényeket, az önkormányzat
nem régen beszerzett lajtos
kocsijával folyamatosan gon-
dozni is fogják a virágokat,
hogy a murakeresztúriak és az
oda érkező vendégek gyönyör-
ködhessenek bennük. A mus-
kátli tartóját Pókecz Gábor
keresztúri lakatos készítette.

Murakeresztúri lányok nyer-
ték meg a zalai kincskeresők ver-
senyét, amit tartottakCsatáron
meg idén. A verseny lényege,
hogy melyik csapat tud többet
Zala vármegye történetéről, kul-
turális értékeiről, településeiről
és természeti kincseiről. A tava-
lyi év után újra a murakereszt-
úri Zrínyi Miklós Általános Is-
kola diákjai bizonyultak a legfel-
készültebbnek és legügyesebbnek.

Sikeres kincskeresők

A lenti Gönczi Ferenc Gim-
názium diákjaival közös csapat-
ban nyertek, és így bejutottak
az országos döntőbe. Többek kö-
zött néptánc, íjászat, állatisme-
ret és településtörténet volt a
feladatok között. A keresztúri
csapat hatodik osztályos tagjai
Baka Ramóna, Deák Regina,
Kalinics Lara Vargovics Ma-és
ja Somo-voltak. Felkészítőjük
gyi Kitti volt.

Országos döntőbe jutottak.

Újabb kerékpáros fejlesztés

Két kiváló fedett bringatárólót szereztek be ,Murakeresztúron
amelyek megóvják a bicikliket az időjárás viszontagságaitól. Az
egyiket a kápolnánál, a másikat azkollátszegi önkormányzat
épülete előtt helyezték el.
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Júniusban együttműködési
szándéknyilatkozatott írt alá
Magyar János Pol-lendvai és
gár Róbert murakeresztúri pol-
gármester. A cél az, hogy a Mu-
ra régió két települése között
tovább erősítsék a gazdasági,
turisztikai és kulturális kapcso-
latokat. Lendva magyar város
volt, Trianon után lett előbb a
Szerb–Horvát–Szlovén Király-
ság, majd Jugoszlávia, végül az

Szorosabb együttműködés Lendvával

önállóságot nyert Szlovénia
része.

Polgár Róbert keresztúri
polgármester a nemzeti össze-
tartozás napjára időzített meg-
állapodás kapcsán elmondta:
„Bár a határok elválasztanak
bennünket, az Európai Unió és
Horvátország friss schengeni
csatlakozása is jó lehetőséget
teremt rá, hogy tovább erősít-
sük határon átnyúló magyar-

magyar kapcsolatainkat. Min-
den évben többször találkozunk
a Trianon után országhatáron
kívülre szakadt keresztúriakkal:
azokkal a magyarokkal, akik
Keresztúr nevű településen él-
nek. Tavaly nyáron nagy sikerű
közös buszos kirándulást tet-
tünk Székelykeresztúron. Hatá-
ron túli testvértelepüléseinkkel
is szorosabbra fűzzük kapcso-
latainkat. Nekünk az a célunk,
hogy a murakeresztúriak minél
több határon túli magyar kö-
zösséget megismerhessenek.

Különösen fontosnak tartjuk
ezt a fiatalok esetében. A ma-
gyar kultúra rendkívül gazdag
és sokszínű, ezért is tekintjük
küldetésünk, hogy a határokon
átnyúló kapcsolatainkat bőví-
teni, erősíteni tudjuk.

Bár a Trianon ejtette sebet
soha nem lehet teljesen begyó-
gyítani, sokat tehetünk azért,
hogy ezekkel a programokkal
új értéket tudjunk teremteni,
gyönyörű kultúránkat pedig
megőrizhessük a Mura mentén
és azon túl is.”

A megye I. osztály arany-
érmesét, a verteSemjénházát
meg hazai pályán a murake-
resztúri focicsapat, és ezzel fel-
került a Magyar Kupa főtáb-
lájára. Az egyesület történeté-
ben ez először sikerült a csa-
patnak, ami óriási siker.

Főtáblán a Deák-Gizmó Murakeresztúr SE
A mérkőzésen a hazaiak ré-

széről egy sza-Szilveszter Sándor
badrúgást lőtt be 20 méterről. A
másik gólt szerez-Polgár Róbert
te, egy a kapusról kipattantó lab-
dát fejelt be közelről. A csapat ere-
jét mutatja, hogy hátrányból for-
dítva sikerült megnyerni a meccset.

A Zrínyi Miklós Általános
Iskola Deák Re-négy diákja:
gina, Kalinics Lara, Vargovics
Maja Vargovics Miraés vehet-
ték át a legjobb csapatszellemű
együttesnek járó díjat a Ke-
resztúr Nevű Települések if-
júsági találkozóján. Idén a diák-

Kiváló csapatszellem
találkozót Bodrogkeresztúron
tartották meg, sok izgalmas és
színes kulturális programon ve-
hettek részt a gyerekek.

Ezeken a programokon bi-
zonyították a zrínyis lányok,
hogy csapatszellemben nincs
erősebb a murakeresztúriaknál.

A megye I-be készülő mu-
rakeresztúri focicsapat felvételt
hirdet utánpótláskorú játéko-
soknak. „Szeretettel várunk min-
den jelentkezőt, aki 2003 és
2008 között született és egy jó
közösségben szeretne ingyen
sportolni. Nem kell hozzá mu-
rakeresztúrinak lenni, hogy ná-
lunk játssz!

Az egyesületünk és a csa-
patot kiszolgáló infrastruktúra
is sokat fejlődött az elmúlt
években. Új öltözőnk és kon-
ditermünk van, az egész várme-

Csatlakozz a murakeresztúri focicsapathoz!

gyében miénk az egyik legsi-
mább, legszebb focipálya, és
miénk a megye legjobb, leg-
lelkesebb szurkolótábora is. Fia-
tal, ambiciózus edzőink van-
nak, akik a foci hagyomá-
nyos iskolája mellett a krea-
tivitást ösztönző újításoktól sem
félnek.

A szakmai munkát a nagy
tapasztalatú és tudású edzőnk,
Visnovics László felügyeli. A
jelentkezéseket június 30-ig
várjuk az alábbi telefonszámon:
06 20 462 85 30.”
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Hosszú menetelés után,
egyetlen ponttal lemaradva az
első helyezettől, ezüstérmes lett
a Deák-Gizmó Murakeresztúr
SE. Ha a vége előtt nem fogy el
a csapat, talán az arany is sike-
rült volna, de így sincs oka a
panaszra a folyóparti csapat-
nak. Huszáros hajrával sikerült
elhozniuk az ezüstöt, ami óriási
siker.

A keresztúriak utolsó meccse
igazi gála mérkőzés volt Cser-
szegtomaj ellen: 7-3-ra nyertek
hazai pályán. A hazai csapat öt
gólt lőtt 31 perc alatt zsinórban,
sorban: Bekő, Rácz, Szilvesz-
ter, Varga és újra Bekő. Aztán
szépített az ellenfél, majd újra
Szilveszter talált be. Utána me-
gint az ellenfél jött, de már
kettő góllal. A végeredményt a
89. percben Boros Bence ál-
lította be.

A murakeresztúriaké lett a bajnoki ezüst
Polgár Róbert, az egyesület

elnöke a közösségi oldalán
méltatta a klubot: „Az egész
csapatunk megérdemli a dicsé-
retet az egész szezonban nyúj-
tott teljesítményért, helytállá-
sért. Sokszor foghíjasan, sérül-
ten álltunk ki, így még érté-
kesebb ez az eredmény, nincs
okunk a szégyenkezésre. Ha
egy pici extrát tudunk nyújtani,
akkor az arany is meglehetett
volna, de így legalább van
miért küzdenünk jövőre is. Kö-
szönöm edzőnknek, Visnovics
Lászlónak a kiváló szakmai
munkáját, türelmét. Nagy kö-
szönet jár Zavarkó Józsefnek és
a háttércsapatnak, a gyúrónk-
nak is az egész éves munká-
jáért. Murakeresztúron a sem-
miből építettük újjá a foci-
csapatot, immár 100 igazolt já-
tékosunk van, kicsi gyerekektől

a felnőttekig rengetegen játsza-
nak a faluból. Tovább népsze-
rűsítjük a sportos életet, a csa-
patjátékot, az egészséges élet-
módot. Külön köszönet illeti
névadó támogatóinkat, a Deák-
családot és a Gizmó Presszót.
Nagyon hálásak vagyunk a
helyi és környékbeli vállal-

kozók és magánszemélyek se-
gítségéért. És ne feledkezzünk
meg a szurkolókból verbu-
válódott főző csapatokról sem,
köszönjük szépen a meccsről
meccsre biztosított ellátmá-
nyért. Igazi közös siker ez, ami
nélkületek nem jöhetett volna
létre.”

Ahogy mondják, az ezüstérem is szépen csillog.

Telefon: (92) 596-936;
E-mail: zalataj@zelkanet.hu

HIRDETÉSÉT feladhatja aHIRDETÉSÉT feladhatja a

havilapban.havilapban.
Dél-Zala MurahídDél-Zala Murahíd

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.
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Szép számmal jelentek meg
a fityeházi óvodás szülők által
szervezett rendezvényen mind-
azok, akik a megvásárolt je-
gyekkel, tombolákkal támogat-
ni kívánták a Fityeházi Óvoda
célkitűzéseit. A vendégek foga-
dása után üdvözlőbeszédet
mondott , azMilávecz Mária
óvoda vezetője. A finom vacso-
rát követően hajnalig tartó
talpalávalót ésTatai Zsolt Tu-
lezi József zenészek szolgál-
tatták. A hangulatot tovább fo-
kozta a tombolasorsolás iz-
galma.

Ezúton köszönjük minden-
kinek, aki hozzájárult a szer-
vezéshez, ajándéktárgyat aján-
lott fel, adományával támogatta
vagy megtisztelt minket jelen-
létével. Reméljük, jövőre is

Jótékonysági fityeházi
óvodás bál

ilyen jól fogjuk magunkat érez-
ni az óvodabálon, s a jóté-
konyság mellett mindenki el-
tölthet egy önfeledt, szép estét.

A szomszédos Murakereszt-
úr Fityeházimeghívására a
Hagyományőrző Népdalkör
2023. április 23-án, a Horvát
Nemzetiségi Tájház és Emlék-
ház fellépő vendége volt.

Asszonyaink kétnyelvű, hor-
vát és magyar népdalcsokorral
ajándékozták meg a nézőket. A

Tájházak és Nemzetiségek napja
Tájházak és Nemzetiségek nap-
ján a horvát és szlovén ven-
dégekkel, a helyi Rozmaring
Asszonykórussal „Mura dance”, a -
szel együtt közös hagyomány-
őrzésben, népi ételek kóstolásá-
ban is részt vettek az asszonyok.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

A Fityeházi Hagyományőrző dalkör.

Tájházak és nemzetiségek napja.

Fityeház óvodájában ki-
emelt helyen szerepel az édes-
anyák köszöntése. Előtte egy
két héttel már a műsort pró-
báltuk, ajándékot készítettünk
az édesanyáknak és nagyma-
máknak, feldíszítettük a színpa-
dot, a legszebb ünneplő ruhát
vettük fel. Kicsik, nagyok a
szereplésükkel egyaránt köny-
nyeket csaltak az édesanyák,
nagymamák és dédmamák sze-
mébe, minden szülő nagyon

Óvodások köszöntötték az anyukákat

büszke gyermekére, mikor sze-
repelni látja.

A műsor után megható volt
látni az édesanyák könnyes
szemeit, és hogy milyen szere-
tettel ölelik át gyermeküket,
megköszönve a virágot, és az
ajándékot. Sok anyuka megkö-
szöni a mi munkánkat is,
értékelik, hogy alkalomhoz illő,
megható műsorral köszöntöttük
őket. Természetesen az elisme-
rés nekünk is jól esik.

www.zalatajkiado.huwww.zalatajkiado.hu

Érdeklõdni lehet: 92/596-936,
8-12 óráig, illetve 30/378-4465.
Érdeklõdni lehet: 92/596-936,

8-12 óráig, illetve 30/378-4465.

HirdetésszervezõketHirdetésszervezõket
keresünk a megye minden részébõl!keresünk a megye minden részébõl!

Mura Info:

Ha elolvasta, adja tovább!

Riportok, tudósítások, hírek
a térségből
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Gyakran csak egy hivatalos
értesítés maradt utánuk – emel-
te ki májusFarkas Szilárd
utolsó vasárnapján, a magyar
hősök napján. A magyar hősök
emlékének megörökítése vala-
mennyiünk kötelessége, s egy-
ben nemzeti azonosságtuda-
tunk, önbecsülésünk, magyar-
ságunk megtartásának alapvető
feltétele is – folytatta gondola-
tait a megemlékezésen Farkas
Szilárd. A vasárnap délelőtti
program a Szentháromság plé-
bániatemplomban az Aigner
Géza plébános által celebrált
ünnepi szentmisével kezdődött,
majd a résztvevők a II. világ-
háborús emlékműnél gyűltek
össze. A Himnusz eléneklését
követően a polgármester itt
mondott beszédet, amelyben
úgy fogalmazott: május utolsó
vasárnapján azon háborúkban
vagy szabadságharcokban el-
esett ifjú katonák, édesapák és
nagypapák előtt rójuk le ke-
gyeletünket, illetve azokról em-
lékezünk mély fájdalommal,

A hősök tisztelete
akik életüket áldozták a csata-
mezőn, ezért gyakran csak egy
hivatalos értesítés, egy darabka
megkopott papír maradt utá-
nuk, amiben megköszönték a
hazáért vállalt küzdelmüket, il-
letve szíves részvétüket fejez-
ték ki a családtagok felé. Far-
kas Szilárd ez utóbbihoz kap-
csolódva azt is kiemelte: nem-
csak a harcokban elesett kato-
nákról kötelességünk megemlé-
kezni e napon, de a megözve-
gyült feleségekről is, akik leg-
főbb támaszukat, a férjüket ve-
szítették el a küzdelmekben, s
amiatt a gyermeknevelés, a csa-
ládfenntartás minden gondja rá-
juk hárult. De a nemzetközi
kitekintés alkalmával meg kell
emlékezni a szomszédban dúló
értelmetlen és véres háborúban
elhunytak katonáról, civil áldo-
zatokról – zárta gondolatait a
határ menti város vezetője.
Aigner Géza plébános megkö-
szönte az egybegyűlteknek a
méltó megemlékezést, majd az
eseményt Mária énekkel zárták.

Farkas Szilárd polgármester és Aigner Géza plébános koszorúz.

Május 24-én, szerdán az
Europamittelschule Prinzers-
dorf két pedagógusa és diákjai
látogattak . A korona-Letenyére
vírus világjárvány sajnos az
elmúlt három évben nem tette
lehetővé a személyes találko-
zást, azonban erre ma már is-
mét lehetőség nyílt. Nagy öröm-
mel fogadtuk osztrák testvér-
településünk, Prinzersdorf isko-
lájából városunkba érkező pe-
dagógusokat és tanulókat. Az
érkezés napján délután, a buda-
fapusztai kirándulást követően
az osztrák tanulók a letenyei
családoknál foglalták el szállá-

A prinzersdorfi iskola diákjait látták vendégül
sukat és élvezték a vendégsze-
retetet a háromnapos itt-tartóz-
kodásuk ideje alatt.

A pedagógusokat május 24-
én polgármesterFarkas Szilárd
fogadta és köszöntötte. Vendé-
geink csütörtökön az észak-ba-
latoni nevezetességeket tekin-
tették meg, majd pénteken, a
hazautazás előtt a helyi álta-
lános iskolában gyermeknapon
vettek részt – fogalmazott a vá-
ros vezetője, aki köszönetét fejez-
te ki az iskola vezetésének és
pedagógusainak a kiváló kapcso-
lat fenntartásáért, a szülőknek
pedig a szíves vendéglátásért.

A visszakapott ut-Kossuth
cai régi-új bázisán tartott Fló-
rián-napi ünnepséget május 7-
én a letenyei körzeti önkéntes
tűzoltó egyesület. A program a
Flórián-szobor koszorúzásával
kezdődött, ahol Kovács Tibor
elnök mondott beszédet. Nem-
csak a tűzoltók védőszentjéről,
Szent Flóriánról, illetve a már
elhunyt tagtársaikról emléke-
zett meg, de szólt a tűzoltók
hitvallásáról is. Úgy fogalma-
zott: oda mennek, ahonnan má-
sok elmenekülnek, hogy az ele-
setteket, a bajbajutottakat segít-
sék tetteikkel, erejükkel és esz-
közeikkel. Mi vagyunk azok,
akik akkor is küzdenek, amikor
mások már feladták – emelte ki
az elnök, majd azt is elmondta:
az önzetlen segítség, a közös-
ségért tenni akarás sajnálatos
módon kihalófélben van a vi-
lágunkban, ezért is példaértékű
az, amit az önkéntes tűzoltók
végeznek, tudatában annak, hogy
a mások segítése, megvédése
akár a saját életükbe, egészsé-
gükbe is kerülhet, akárcsak
annak idején Szent Flóriánnak.

A délelőtti szentmisét köve-
tően kitüntetések és elismeré-

A tűzoltók védőszentjére emlékeztek

Az avatás pillanata…

sek átadásával, valamint az egye-
sület új tagjainak avatásával
folytatódott a nemzetközi prog-
ram. Horvátországból és Szlo-
véniából is érkeztek tűzoltók a
rendezvényre. ,Johann Exner
Letenye város díszpolgára elis-
merő érmet vett át az egyesület
elnökségétől, mely hivatott ki-
fejezni azt a sok segítséget,
közreműködést, melyet a Steyr
790 típusú terepes tűzoltó gép-
jármű ajándékozása és Lete-
nyére történő eljuttatása érde-
kében fejtett ki. Johann Exner
az eseményen találkozott azon
veterán tűzoltókkal is, akik a
gépjármű átadási ünnepségén
jelen voltak a `90-es évek vé-
gén. Kovács Tibor a rendezvé-
nyen elmondta: öt fővel bővült
a tagság, ám közülük hárman
tesznek esküt, amit a tűzoltó
hagyományok szerint vízzel
való bőséges lelocsolásuk kö-
vetett.

A Flórián-napon részt vett
Farkas Szilárd, a város pol-
gármestere is, aki röviden szólt
arról, hogy több év erőfeszí-
téseinek köszönhetően sikerült
visszaszerezniük az államtól az
egyesület régi objektumát.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

A hévízi Ortodox Egyház-
község meghívására Hilarion
Alfejev metropolita, a magyar-
országi orosz ortodox egyház-
megye kormányzója tartott mi-
nap istentiszteletet ,Zalaváron
Szent Cirill és Szent Metód
tiszteletére a Szent István ká-

Hilarion Alfejev metropolita Zalaváron
polnában. Az ünnepségen a
vármegyei önkormányzatot Pá-
csonyi Imre alelnök képviselte.

A szent liturgiát azon a he-
lyen tartották, ahol a szent test-
vérpár hirdette az igét és alkot-
ta meg a cirill írás ősét. A szol-
gálaton a főpapi kórus énekelt.

Pácsonyi Imre beszélget a metropolitával.

A Molnári Horvát Nemzetisé-
gi Önkormányzat idén is megren-
dezte – hagyományteremtő céllal
– a Horvát Napot Molnáriban, a
Mura mentén, május 20-án, szom-
baton. elnökKotnyek Gáborné
szervezésében idén kétnyelvű
szentmisével kezdődött a rendez-
vény, amelyet Josip Drvoderić
Goričan-i és he-Marton István
lyi plébános celebrált.

Az idei évben a település köz-
pontjában, a kultúrház falán a mu-
ramenti horvátság közös szimbó-
lumát, az ún. „KajkavskaRuža”-t
(Kaj Rózsát/Virágot) avatták fel
egy kis ünnepség keretében. A
műalkotást a helyi Vuk („Báró”)
István készítette el, kovácsolt-
vasból.

A „kaj” jelző a horvátok há-
rom nyelvjárásának egyikét jelzi,

Horvát nap Molnáriban
amelyet elsősorban Horvátország
észak-nyugati részén, a Muraköz-
ben, valamint Zagorje környé-
kén beszélnek, a „mi?” kérdősza-
vunk e dialektus megfelelője
(az irodalmi hivatalos, az or-
szág közepén, Szlavóniában
beszélt „što” = štokavska és a
Délen, Dalmáciában használt
„ča” = čakavska nyelvjárások
mellett).

A rendezvényen köszöntőt
mondott tisz-dr. Koósz Attila
teletbeli horvát konzul, Matija
Posavec, Muraköz Megye Főis-
pánja, , a tér-Cseresnyés Péter
ség országgyűlési képviselője
és a Molnári HNÖ elnöke.

A program a hagyományos-
nak mondható helyi „Csillag
Születik” 12 fellépőjével folytató-
dott, amelyen Muramenti (ha-

táron inneni- és túli) hagyomány-
őrző csoportok elevenítették fel
az ősök népdalait, néptáncait.

Az est csúcspontját a horvát-
országi „Gazde” együttes ferge-
teges koncertje jelentette, akik
előtt a szomszédos (Murán túli)
Kotoriba KUD népi hagyomány-
őrző zenekar vezette fel a hangu-
latot, majd a nagykanizsai Stoboš
tamburazenekar bálja zárta.

A kezdeményezést elsősorban
a Zala Megyei Horvát Nemzeti-
ségi Önkormányzat és a Mol-
nári Községi Önkormányzat tá-
mogatta, emellett a helyi vállal-
kozók adományai, és saját for-
rás felhasználása tette lehetővé
– Molnári lakóinak áldozatos
munkája mellett.

Kósa János
polgármester

Hagyományteremtő céllal került sor a rendezvényre.

A Molnári Közösségfejlesztő
Egyesület idén is megrendezte az
immár hagyományosnak mondha-
tó Molnári Gyermeknapot, a Mu-
ra mentén, június 04-én, vasárnap.

Délelőtt fél 11-kor a Látoga-
tó Központ melletti műfüves fo-
cipályánál egy rendkívül látványos
elemmel indult a program: heli-
kopter szórt cukorkákat a nagy-
számú lelkes gyermekközönség-
nek, akik pillanatok alatt mara-
déktalanul fel is „takarították” a
molnári égi mannát.

A helyi Kék Madár Kreatív
Klub kézműves foglalkozása mel-
lett lovaglás, ugrálóvár, fegyverki-
állítás és határőregyenruha bemu-
tató előzte meg az ebédet, ame-
lyet saját forrásból biztosítottak
a molnári egyesület szorgos tag-
jai. Az ünnepelt gyermekek szá-

A gyerekeket köszöntötték
mára hot dog, sültkrumpli és
szörpök, míg szüleik részére bog-
rácsgulyás készült, emellett folya-
matosan sült a palacsinta: min-
den elfogyott, az elmúlt évhez
képest közel kétszer annyian vet-
tek részt a programon, nem csak
Molnáriból, de a környező telepü-
lésekről is.

Délután izgalmas és tréfás
sorversenyekkel, vízibomba-csa-
tával, zsákbamacskával, lovasko-
csikázással, rendőrségi- és tűzol-
tó- bemutatóval folytatódott a
program.

Az időjárás idén is kegyes volt
hozzánk, még az összepakolás-
ra is jutott idő, mielőtt estére
leszakadt az ég…

Kósa János
polgármester

Molnári
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Dél-Zala Murahíd
Kistérségi havilap

Könyvtári foglalkozások Letenyén

Balatoni kalandozások.

Táncon szerzett királyság.

Harmadszor is bajnok a Semjénháza!
dicsérik a csapat által elért jobb-
nál-jobb eredmények. Kárpáti
István arra is kitért a beszél-
getés során, hogy Kovács Imre
nem csupán edzőként, de em-
berileg is jól „összeszedte” a
társaságot: a játékosok fegyel-
mezettek, a hangulat pedig
mind a pályán, mind az öltö-
zőben kiváló.

A siker hátterében azonban
nem csak a kiváló edző-játékos
kapcsolat, hanem a havi rend-
szerességgel megrendezésre ke-
rülő, az öregfiúk társaságában
tartott csapatépítő rendezvények
is állnak. Az ő erkölcsi támo-
gatásuk is jelentősen hozzájárul
a fiúk eredményességéhez.

Ahogy az elnök tájékozta-
tott, több, mint száz igazolt
futballistája van Semjénházá-
nak. A megyei I. osztályban
ugyanis kötelező az utánpótlás
biztosítása. A magas létszám
oka abban keresendő, hogy a
kimagasló teljesítményt nyújtó
edzőink munkájának köszön-
hetően híre ment a kiváló
utánpótlás-képzésnek és a je-
lentkezők éppen a magas szintű
felkészítés miatt választják a
Semjénháza SE-t.Az utánpótlás
csapatokkal kapcsolatban Kár-
páti István azt is elmondta,
hogy U11-es korosztályig a Bo-
zsik program biztosítja a mér-

kőzéseket. A fiatal játékosok
helyszínre és haza történő szál-
lítása a sportegyesület segítsé-
gével történik.

Végül, de nem utolsósorban
arról beszélgettünk, hogy a Sem-
jénháza SE hazai mérkőzései
150-300 fős nézőközönség előtt,
csodálatos légkörben szoktak
zajlani. A rendezvényeket az
Erdősfa Polgárőr Egyesület is
biztosítja, a pálya minőségi
állapota pedig Markek István
pályagondnokunk keze munká-
ját dicséri. Emellett fontos meg-
említeni Semjénháza Község
Önkormányzatát és a település
Horvát Nemzetiségi Önkor-
mányzatát is, amelyek évek óta
támogatják a csapatot.

Preksen László, a település
polgármestere a csapat sikeres

szereplésével kapcsolatban el-
mondta:

– Azt, hogy az MLSZ li-
cence-nek megfelelő körülmé-
nyek között tudjuk a labdarú-
gókat versenyeztetni, nagyon
sok fejlesztést kellett a telepü-
lés sporttelepén elvégezni. Pá-
rat ezek közül megemlítenék:
elsősorban a megfelelő méretű
és minőségű élőfüves centerpá-
lya kialakítása, automata öntö-
zőrendszerrel való ellátása, egy
44x22 méteres műfüves pálya
kiépítése, mely az edzéslehető-
ségek és a téli felkészülés
szempontjából nélkülözhetetlen.

Mivel a tréningek általában
munka után, azaz este vannak,
ezért a pályák megvilágítása
nagyon fontos. A biztonsági
feltételeknek megfelelő kerítés-
rendszer és labdafogó háló is
kiépítésre került. Az igazi sta-
dionos hangulatot és egyben a
szurkolók kényelmét szolgáló,
több mint 300 fős fedett lelátót
építettünk. Biztosítottuk az elő-
írások szerinti szurkolói mosdó
és WC blokkot az öltöző épü-
letében. Ebben az évben az
említett öltöző blokkot plusz 2
db 20 m feletti öltözőhelyi-
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séggel és a hozzá tartozó (mos-
dó, zuhanyzó, WC) vizesblok-
kokkal bővítjük. Ezek megva-
lósításához a határozatot az
MLSZ TAO fejlesztési osztá-
lyától megkaptuk.

Igaz, mindezekhez a fej-
lesztésekhez szükséges össze-
geket nekünk kellett biztosí-
tani. Ez nagy feladatot rótt rám,
hogy a különböző vállalkozá-

soktól ezt a pénzügyi támo-
gatást megszerezzem. Baráti és
üzleti kapcsolataimnak köszön-
hetően ez eddig sikerült, de
sajnos ez egyre nehezebb –
tette hozzá Preksen László. Ke-
vés az olyan jól működő vál-
lalkozás, amely több millió,
vagy tízmillió forinttal támogat
egy megyei I. osztályú csapa-
tot, amelynek reklám- és mar-
keting értéke nem vetekszik az
NB-s csapatok lehetőségeivel.
Saját cégeimen kívül szeretném
megemlíteni a Fa-Feri Kft.-t,
amely rendszeresen, minden év-
ben nagyobb összeggel támo-
gatja a TAO-n keresztül az
egyesületünket. Természetesen
az utánpótlásnevelés és verse-
nyeztetés teljes költségét ebből
a TAO támogatásból finanszí-
rozzuk, különben egy ilyen kis
település nem tudná ezt vállalni
és ennek hiányában ilyen sike-
resen szerepeltetni csapatait.

Labdarúgóink vármegyén-
ken túlnyúló elismerést és hír-
nevet szereztek Semjénháza, az
itt élők teljes büszkeségére. A
hazai mérkőzések hangulata ki-
váló, melyről a sporttelepen ki-
alakított Kemencés udvarban
elkészített finom étkek, italok
és helyi borok elfogyasztása is
gondoskodik, erre az ellenfelek
méltán irigykednek is.

Mindezek nem alakulhat-
nának így, ha az MLSZ Orszá-
gos és Vármegyei szervezete,
valamint Igazgatósága és annak
vezetői önzetlen támogatásuk-
kal nem segítenék az egye-
sületek működését.

A bajnokcsapat.
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Június elsején Nagy Bálint
államtitkár, országgyűlési kép-
viselő, , adr. Pál Attila Zala
Vármegyei Közgyűlés elnöke és
Papp Gábor, Hévíz polgármes-
tere adta át a Zala Kétkeréken –
Kerékpárút-fejlesztés Keszthely,
Hévíz, Cserszegtomaj és Hahót
településeken című, Terület- és
Településfejlesztési Operatív
Program által támogatott pro-
jekt keretében elkészült sza-
kaszt a MOL benzinkút mellett.

A sajtótájékoztatón a fej-
lesztés műszaki paramétereit
Boros-Horváth Nikolett, a kivi-
telező UTPLAN '95 Kft. ügy-
vezetője ismertette.

A Zala Vármegye Önkor-
mányzata vezette konzorcium
tagjai a Zalai Területfejlesztési
Ügynökség Közhasznú Non-
profit Kft. Cserszegtomaj, Ha-,
hót, Hévíz Keszthelyés ön-
kormányzata voltak.

Kétirányú kerékpárutat adtak át
A kerékpárút-fejlesztési pro-

jekt megteremti a fenntart-
ható közlekedés feltételeit a
településeken és a települések
között, valamint hozzájárul a
biztonságos közlekedéshez, a
zaj- és légszennyezés csök-
kentéséhez, az egészségmeg-
őrzéshez, és az élhetőbb te-
lepülési környezet kialakítá-
sához.

Keszthelyen kiépítésre ke-
rült a Csapás úti kerékpárút
2929,55 méteren, amely a Bás-
tya utcán, a Sopron utcán, a
Hévízi és Csapás úton vezet a
Martinovics utcáig, majd a
TESCO területén át a 71 sz.
útkeresztezésével az állatsimo-
gató útján folytatódik Gyenes-
diás határáig.

Cserszegtomaj és Hévíz
közigazgatási területét érintve a
Hévízi Plázához (nagy parkoló
északi bejáratához) vezető út és

7332. j. összekötő út csatlako-
zásától az összekötő úttal pár-
huzamosan kétirányú kerék-
párút épült a Dobogómajor
bejáratáig, 282,92 m hosszan,
2,4 m szélességben kétrétegű
aszfalt burkolattal.

Hahót – Fakospuszta között
önálló nyomvonalú kétirányú
kerékpárút építése valósult meg
1030,46 méter hosszúságban,
egy fahíd építésével, 2,4 m
szélességben, két rétegű aszfalt
burkolattal.

Balról dr. Pál Attila, Nagy Bálint, Papp Gábor.

Fotó: Halász GáborFotó: Halász Gábor

A Derűs Évek Nyugdíjas
Klub tagjai a pandémia után
ismét klubnapokat tartanak.
Havonta két alkalommal talál-
koznak és osszák meg egymás-
sal gondolataikat, beszélgetnek.
Május 17-én rendhagyó módon
nem a helyi művelődési ház-
ban, hanem a Zsiráf Pizzéria és
Étteremben ünnepeltek, még-
pedig a közelgő Férfinap al-
kalmából.

Klubnapot tartottak a nyugdíjasok
Kedves versekkel köszön-

tötték a klub férfi tagjait, majd
finom ebéd elfogyasztására ke-
rült sor. Az eseményre Farkas
Szilárd Dömőkpolgármester és
József, a Fáklya Művelődési
Ház és Könyvtár igazgatója is
meghívást kaptak. A városve-
zető elmondta: mindig nagy
öröm, ha a klub tagjaival talál-
kozhat.

Alkalom és lehetőség nyílik
arra, hogy megbeszéljék a nyug-
díjas korosztály által felmerült
aktualitásokat, kéréseket, prob-
lémákat. Hamarosan, még jú-
nius hónapban a helyi idősügyi
tanács elindít egy programsoro-
zatot, melynek első előadása az
internet biztonságos használata
témakört öleli fel – tette hozzá
a határ menti város vezetője.

Május 25-én a Letenyei
Hóvirág Óvoda Eötvös utcai
telephelyén, május 26-án pedig
a bal-Bajcsy utcai óvodában
lagtak el a nagycsoportos óvo-
dások, akik szeptemberben
kezdik meg az általános iskolát.
A Bajcsy utcai óvodában Her-

Nem csak a kis óvodásoktól búcsúztak
mán Zsoltné Szunyogh Éva in-
tézményvezetőt követően, a
szülők nevében Tóthné Wirth
Judit szólt az egybegyűltekhez,
majd ünnepi műsorral kedves-
kedtek a kis ovisok. A ballagási
ünnepélyeken, nyugdíjba vonu-
lások alkalmával köszöntek el

Hóborné Sárkány Rita óvónő-
től, szakácstólBalassa Istvánné
és dajkától,Mánfai Csabáné
akik sok-sok éven át az óvoda
dolgozói voltak. A fenntartó
önkormányzat és az intézmény
nevében polgár-Farkas Szilárd
mester és Hermán Zsoltné
Szunyogh Éva intézményve-
zető elismerő oklevéllel és vi-
rággal búcsúztak el.

Az óvodavezető ünnepi be-
szédében kiemelte: egyik leg-
szebb ünnep számunkra min-
den évben az évzáró és balla-
gási ünnepség, melybe mindig
egy icipici szomorúság is ve-
gyül, mert búcsúzni mindig
nehéz, főként azoktól, akik 3-4
év alatt a szívünkhöz nőttek,

akiknek végig kísérhettük az
óvodás életét. Akár az első
szavakat, alkotások, ahogy az
olykor szorongó bátortalan kis
ovisokból, bátor ügyes okos
talpraesett kisiskolások lettek.

Az iskolába menő gyerekek
búcsúzó versei, azt követően
pedig a Napocska, Katica, Pil-
langó csoport kis-és középső
csoportos gyermekeinek búcsú-
zó versei is elhangzottak. Az
óvodai dolgozók nevében az
óvodavezető egy verssel kö-
szönt el a gyerekektől. Meg-
köszönte a szülők támogatását
a leköszönő SZK tagok mun-
káját. Az ünnepség végén, bú-
csúzóul a ballagó gyermekek
körbejárták az óvoda épületét.
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